
Entidad

Areas 

Organizacionales

(Si corresponde)

Fórmula
Linea Base 

2020
al 2025 2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL

5 1 1 4 1 MPD VPEE/DGEE
1.1.4.

A.E.I.1

Se ha generado información

estratégica de la gestión de las

Empresas Públicas del Estado.

Generar instrumentos orientados al

seguimiento de la gestión de las

Empresas Públicas y su desempeño.

N° de instrumentos para

mejorar la gestión de las

Empresas Públicas y su

desempeño generados.

∑ de instrumentos para

mejorar la gestión de las

Empresas Públicas y su

desempeño generados.

0

Al menos 6

instrumentos

han sido

realizados y

presentados,

para mejorar la

gestión de las

Empresas

Públicas y su

desempeño.

3 

instrument

os (*)

3 

instrument

os (*)

Al menos 

2 

instrument

os

Al menos 

2 

instrument

os

Al menos 

2 

instrument

os

100%

Normativa 

vigente, 

informes, 

notas, actas, 

reportes SIGEP, 

coordinación 

con el VPC, 

VIPFE, DGAJ, 

Ministerios 

Cabeza de 

Sector, MEFP, 

OFEP y 

Empresas 

Públicas.

200 301.147 52.294 63.485 58.800 61.741 64.827 301.147 0 0 0 0 0 0

5 1 1 4 1 MPD

Unidad de 

Coordinación 

General del Plan 

Nacional de 

Empleo

1.1.4

A.E.I.2

Se ha realizado acciones

conjuntas que conllevan la

etapa de cierre del Convenio

de Financiamiento CR.5461-BO,

Proyecto de Mejora a la

Empleabilidad e Ingresos

Laborales de los Jóvenes

(PMEIL)

Transferir los recursos otorgados en

el marco del Convenio de

Financiamiento CR.5461-BO,

Proyecto de Mejora a la

Empleabilidad e Ingresos Laborales

de los Jóvenes (PMEIL)

Porcentaje de los

recursos otorgados

transferidos en el marco

del Convenio de

Financiamiento CR.5461-

BO,

Cantidad de

Transferencias Público -

Público Solicitadas/

Cantidad de

Transferencias Público -

Público Efectivas *100

17,00% na 20,00% 80,00% - - - 20%

Reporte SIGEP, 

e Informe 

Técnico de 

reporte de la 

Actividad

40 9.410.842 0 0 0 0 0 7.528.674 1.882.168 0 0 0 9.410.842

5 1 1 4 1 MPD

Unidad de 

Coordinación 

General del Plan 

Nacional de 

Empleo

1.1.4

A.E.I.3

Se ha realizado acciones

conjuntas que conllevan la

etapa de cierre del Programa

de Apoyo al Empleo PAE Piloto

de Jóvenes en el marco de las

Clausulas contractuales del

Contrato de Préstamo N°

3822/BL-BO.

Ejecutar los recursos asignados en

el marco del Contrato de Préstamo

N° 3822/BL-BO del Componente 2

en temas de gestión y auditorias

del Programa de Apoyo al Empleo

PAE II Piloto de Jóvenes (*) 

Porcentaje de los

recursos asignados en el

marco del Contrato de

Préstamo N° 3822/BL-BO

del Componente 2 en

temas de gestión y

auditorias del Programa

de Apoyo al Empleo PAE

II Piloto de Jóvenes

Cantidad de

requerimientos atendidos/

Cantidad de

requerimientos

Solicitados*100

0 n.a 100,00% 100,00% 100,00% - - 20%

Reporte SIGEP, 

e Informe 

Técnico de 

reporte de la 

Actividad

241 78.296.621 0 0 0 0 0 0 37.546.160 37.546.160 3.204.301,00 0 0 78.296.621

5 1 1 4 1 MPD

Unidad de 

Coordinación 

General del Plan 

Nacional de 

Empleo

1.1.4

A.E.I.4

Se ha realizado acciones

conjuntas que conllevan la

etapa de cierre del Programa

de Apoyo al Empleo PAE Piloto

de Jóvenes en el marco de las

Clausulas contractuales del

Contrato de Préstamo N°

3822/BL-BO.

Atender las gestiones

administrativas, financieras y

operativas enmarcadas en el cierre

del Programa de Apoyo al Empleo

PAE II Piloto de Jóvenes

Porcentaje de las

gestiones

administrativas,

financieras y operativas

enmarcadas en el cierre

del Programa de Apoyo

al Empleo PAE II Piloto

de Jóvenes

(realizado/programado)*10

0
0 n.a 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% - 20%

Reporte SIGEP, 

e Informe 

Técnico de 

reporte de la 

Actividad

240 18.564.217 5.447.079 9.823.194 2.961.342,00 332.602 0 18.564.217 0 0 0 0 0 0

5 1 2 1 1 MPD

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.

A.M.1

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones

Realizar el monitoreo a los

proyectos de inversión pública

paralizados en el 2020 

Porcentaje de proyectos

reactivados reportados

por las Entidades

Públicas

Nro. de proyectos

reactivados reportados /N°

de proyectos paralizados *

100

0 n.a n.a n.a n.a - - 8.3%

Reportes de 

Ejecución de 

la inversion 

pública

300 798.466 152.100 151.499 164.956 164.956 164.955 798.466 0 0 0 0 0 0

5 1 2 1 2 MPD

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.2.

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones

Presupuesto de Inversión Pública

orientado a fortalecer el desarrollo

productivo del país en miras a la

industrialización con sustitución de

importaciones

Ejecución de Inversión

Pública.

(Ejecución del presupuesto

de inversión pública de las

entidades públicas)

 /

(Programación del

presupuesto de inversión

pública de las entidades

públicas)

 x 100

40,60%

2021-2025:

en promedio

superior al 65%

66% 68% 70% 72% 76% 25%

Reportes de 

Ejecución de 

la inversion 

pública

301 3.193.863 608.401 605.995 659.822 659.822 659.822 3.193.863 0 0 0 0 0 0

Porcentaje de ejecución

de la inversión pública

por trimestre

(Ejecución trimestral del

presupuesto de inversión

pública de las entidades

públicas)

 /

(Programación trimestral

del presupuesto de

inversión pública de las

entidades públicas)

 x 100

I trim: 6.4%

II trim: 10.8%

III trim: 20.1%

IV trim.: 40.6%

I trim: 25% 

II trim: 50% 

III trim: 75% 

IV trim: 100%

100% 100% 100% 100% 100%

Porcentaje de

participacion de los

proyectos productivos

en la inversion pública  

Ejecución de proyectos

productivos / Presupuesto

aprobado de inversión

pública para cada gestión

x 100 

27%

Promedio

programado

50%

50% 50% 50% 50% 50%

5 1 2 1 3 MPD

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.

A.M.2.

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones

Gestionar financiamiento para la

ejecución de programas y

proyectos enmarcados en el Plan

de Desarrollo Económico y Social

Porcentaje de gestiones

de financiamiento

suscrita y/o aprobadas.

(N° de

Acuerdos/Convenios/Contr

atos/ Memorándums de

Entendimientos/Proyectos

de Cooperación Técnica

y/u otros equivalentes,

suscritos y/o aprobados) 

/ 

(N° de

Acuerdos/Convenios/Contr

atos/ Memorándums de

Entendimiento/Enmiendas

de Montos/Proyectos de

Cooperación Técnica y/u

otros equivalentes

programados) 

x 100  

100 %

(evaluación

PEI 2020)

70.0% 70% 70% 70% 70% 70% 8.3%

POA anual

(Actas, 

informes, 

ayudas 

memoria)

303 410.501 85.094 81.352 81.352 81.352 81.352 410.501 0 0 0 0 0 0

PEI 2021-2025
P

IL
A

R

E
E

M
E

T
A

R
E

S
U

L
T

A
D

O

A
C

C
IÓ

N RESPONSABLE

Cód.

PEI

Descripción del Resultado 

Ministerial

(Impacto)

Descripción de la Acción Ministerial
Indicador 

(Resultado/Acción)

INDICADOR PROGRAMACIÓN FÍSICA PONDERACI

ÓN

(Por 

Prioridad)

Fuente de 

información

CATEGORÍA 

PROGRAMÁTICA

(PRESUPUESTARIA) 

PRESUPUESTO

TOTAL

(En millones de 

bolivianos)

PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES MINISTERIALES PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES 
GASTO CORRIENTE GASTO DE INVERSIÓN

Programar y Ejecutar la Inversión

Pública de manera sostenida.

25%

Reportes 

trimestrales de 

Ejecución de 

la inversion 

pública

5 1 2 1 3 MPD 0757.494 824.778 824.778 824.778 3.992.330 0302 0 0 0 03.992.330 760.502

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.3.

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones



Entidad

Areas 

Organizacionales

(Si corresponde)

Fórmula
Linea Base 

2020
al 2025 2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL

PEI 2021-2025
P

IL
A

R

E
E

M
E

T
A

R
E

S
U

L
T

A
D

O

A
C

C
IÓ

N RESPONSABLE

Cód.

PEI

Descripción del Resultado 

Ministerial

(Impacto)

Descripción de la Acción Ministerial
Indicador 

(Resultado/Acción)

INDICADOR PROGRAMACIÓN FÍSICA PONDERACI

ÓN

(Por 

Prioridad)

Fuente de 

información

CATEGORÍA 

PROGRAMÁTICA

(PRESUPUESTARIA) 

PRESUPUESTO

TOTAL

(En millones de 

bolivianos)

PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES MINISTERIALES PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES 
GASTO CORRIENTE GASTO DE INVERSIÓN

Porcentaje de

Convenios

Interinstitucionales de

Financiamiento (CIF)

suscritos con Entidades

Ejecutoras que cumplen

los requisitos normativos

para el financiamiento.

(N° de CIF firmados para

financiamiento de

programas y proyectos)

/

(N° de CIF para

financiamiento solicitados

con requisitos cumplidos)

x 100

Se ha

atendido al

menos el

90% de las

solicitudes

de

financiamien

to con

requisitos

cumplidos, a

través de

Convenios

Iterinstitucion

ales de

Financiamien

to.

90% 90% 90% 90% 90% 90% 8.3%
Convenios 

suscritos
304,97,98 356.420.246 742.392 2.996.827 2.319.564 2.284.564 2.269.564 10.612.912 49.046.823 64.760.511 70.000.000 77.000.000 85.000.000 345.807.334

Porcentaje de

requerimientos de

proyectos analizados

para la gestión de

recursos en el marco de

la programación de la

inversión pública, las

acciones establecidas

en el PDES, los planes

sectoriales y territoriales.

(N° de requerimientos de

preinversión analizados y/o

evaluados para gestión de

financiamiento con

requisitos cumplidos)

/

(N° de proyectos

solicitados para gestión de

financiamiento con

requisitos cumplidos)

x 100

Se han

atendido el

100% de los

requerimient

os de

financiamien

to de

preinversione

s con

requisitos

cumplidos.

100% 100% 100% 100% 100% 100% 8.3%
Informes 

emitidos
306,97,98 216.746.126 36.604.380 37.315.362 67.115.251 69.200.208 6.510.925 216.746.126 0 0 0 0 0 0

5 1 2 1 3 MPD

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.

A.M.4.

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones

Analizar programas y proyectos

para la gestión de recursos en el

marco de la programación de la

inversión pública, acciones

establecidas en el PDES y planes

sectoriales y territoriales.

Porcentaje de

requerimientos de

programas y proyectos

analizados para la

gestión de recursos en el

marco de la

programación de la

inversión pública, las

acciones establecidas

en el PDES y los planes

sectoriales y territoriales.

(N° de programas y

proyectos analizados y/o

evaluados para gestión de

financiamiento)

/

(N° de programas y

proyectos solicitados para

gestión de financiamiento)

x 100

Se han

atendido el

100% de los

requerimient

os de

financiamien

to externo

hasta la

fecha.

100% 100% 100% 100% 100% 100% 8.3%

Informes, 

notas, actas, 

ayudas 

memeoria

305 205.094 43.410 40.421 40.421 40.421 40.421 205.094 0 0 0 0 0 0

5 1 2 1 3 MPD

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.

A.M.5.

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones

Atender las solicitudes de

capacitación en el Reglamento

Básico de Preinversión, Normativa

de Inversión Pública y

Compatibilización de Reglamentos

Específicos de las Entidades

Públicas.

Porcentaje de

requerimientos de

capacitación en el

Reglamento Básico de

Preinversión, Normativa

de Inversión Pública y

Compatibilización de

Reglamentos Específicos.

(N° de requerimientos de

capacitación o

compatibilización de

reglamentos específicos

atendidos)

/

(N° de requerimientos de

capacitación o

compatibilización de

reglamentos específicos

solicitados)

x 100

Se han

atendido el

100% de los

requerimient

os de

capacitació

n y

compatibiliza

ción.

100% 100% 100% 100% 100% 100% 8.3%

Solicitudes con 

hoja de ruta 

atendidas

307 92.560 21.512 17.762 17.762 17.762 17.762 92.560 0 0 0 0 0 0

5 1 2 2 1 MPD VPEE/DGPI 1.2.2.1

Se ha promovido la inversión

privada y extranjera en línea a

la inversión pública.

Impulsar la inversión privada

nacional y extranjera en el marco

de la CPE en miras al desarrollo

productivo y la industrialización

con sustitución de importaciones.

Establecer políticas que

promuevan la inversión

privada nacional y

extranjera.

Nº propuestas con miras a

las politicas de promoción

de inversión elaborados

0

Políticas de

promoción de

la inversión

privada y

extranjera

implementadas

en el marco de

la CPE.

0 0

Al menos 

2 

propuesta

s

Al menos 

1 

propuesta

Al menos 

1 

propuesta

100%

Normativa 

vigente, 

informes, 

propuetsas y 

proyectos, 

notas, 

coordinación 

con 

organismos 

financiadores 

e instituciones 

públicas y 

privadas.

210 223.187 55.950 41.448 39.900 41.899 43.990 223.187 0 0 0 0 0 0

1 1 3 2 3 MPD VPC -DGPT 1.3.2.3
Se ha reducido la pobreza y

desigualdad de ingresos.

Implementar el programa

“Comunidades en Acción” en

Municipios que presentan Extrema

Pobreza.

Número de municipios

intervenidos.
n.a. 0

Al menos 10

municipios

intervenidos

0 0 0 0

Al menos 

10 

municipio

s 

intervenid

os

100% Informes 120 136.437 0 0 30.787 59.096 46.554 136.437 0 0 0 0 0 0

6 3 1 6 1 MPD VPC-DGPT 3.1.6.1

Se cuenta con tierras aptas

para la producción

agropecuaria, en función a las

capacidades y

potencialidades productivas.

Desarrollar e implementar

instrumentos que permitan contar

con tierras aptas para la

producción agropecuaria a través

del ordenamiento territorial y uso

de suelos, en función a las

capacidades y potencialidades

productivas en coordinación con

el ente rector en la temática de

suelos (MDRyT)

Número de instrumentos

técnicos normativos

implementados.

∑ de instrumentos técnicos

normativos implementados
0

Al menos dos

instrumentos

técnicos

normativos

implementados

0 0 0 0 2 100% Informes 121 37.255 0 0 0 0 37.255 37.255 0 0 0 0 0 0

8 3 1 8 1 MPD VPC-DGPT 3.1.8.1

Se ha promovido las

capacidades y

potencialidades productivas

de los pueblos indígena

originarios campesinos,

orientado a asegurar su

soberanía alimentaria

Promover las capacidades y

potencialidades productivas, bajo

manejo integral de cuencas

(agua), aire, suelos, recursos

forestales, flora, fauna, gestión de

riesgos y adaptación al cambio

climático a partir de la formulación

de un Plan con enfoque de Gestión

Integral de sus Territorios.

Plan Integral de

Fortalecimiento de

Capacidades

Productivas en los

Pueblos Indígenas

Originarios.

n.a. 0

Plan Integral de

Fortalecimiento

de

Capacidades

Productivas en

los Pueblos

Indigenas

Originarios

Implementado

0 0 1 0 0 100% Informes 122 21.587 0 0 21.587 0 0 21.587 0 0 0 0 0 0

5 1 2 1 3 MPD

VIPFE

DGGFE-DGGIP-

DGPP

1.2.1.

A.M.3.

Se ha retomado la Inversión

Pública en el balance fiscal

como promotor de la

demanda interna orientado a

fortalecer el desarrollo

productivo del País y en miras a

la industrialización con

sustitución de importaciones

Gestionar las solicitudes de

financiamiento de programas y

proyectos de pre inversión e

inversión a través de Convenios

Interinstitucionales de

Financiamiento - CIF, enmarcados

en el Plan de Desarrollo Económico

y Social.



Entidad

Areas 

Organizacionales

(Si corresponde)

Fórmula
Linea Base 

2020
al 2025 2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL

PEI 2021-2025
P

IL
A

R

E
E

M
E

T
A

R
E

S
U

L
T

A
D

O

A
C

C
IÓ

N RESPONSABLE

Cód.

PEI

Descripción del Resultado 

Ministerial

(Impacto)

Descripción de la Acción Ministerial
Indicador 

(Resultado/Acción)

INDICADOR PROGRAMACIÓN FÍSICA PONDERACI

ÓN

(Por 

Prioridad)

Fuente de 

información

CATEGORÍA 

PROGRAMÁTICA

(PRESUPUESTARIA) 

PRESUPUESTO

TOTAL

(En millones de 

bolivianos)

PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES MINISTERIALES PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES 
GASTO CORRIENTE GASTO DE INVERSIÓN

4 5 3 3 2 MPD VCT
5.3.3

A.M.1.

Se ha fortalecido la

investigación, desarrollo

tecnológico e innovación,

rescate de saberes locales y

conocimientos ancestrales a

través de la vinculación de los

sectores gubernamental,

generador de conocimiento y

socio productivo a nivel

nacional y subnacional

Diseñar e implementar políticas,

programas y/o proyectos para el

fortalecimiento de la investigación,

desarrollo tecnológico e

innovación, rescate de saberes

locales y conocimientos

ancestrales a través de la

vinculación de los sectores

gubernamental, generador de

conocimiento y socio productivo a

nivel nacional y subnacional

Porcentaje de políticas,

programas y/o

proyectos para el

fortalecimiento de la

investigación, desarrollo

tecnológico e

innovación, rescate de

saberes locales y

conocimientos

ancestrales diseñadas e

implementadas

N° Programas, proyectos o

actividades ejecutadas/N°

Programas, proyectos o

actividades programadas

*100 

No aplica

100% de

políticas,

programas y/o

proyectos para

el

fortalecimiento

de la

investigación,

desarrollo

tecnológico e

innovación,

rescate de

saberes locales

y

conocimientos

ancestrales

diseñadas,

implementadas

y/o en proceso

de ejecución

- - 100% 100% 100% 100%

Normativas 

(anteproyectos 

 de ley, 

decretos, 

resoluciones 

ministeriales) 

informes, 

notas, actas, 

convocatorias, 

contratos y/o 

convenios

100 185.516.252,00 - - 321.238 78.172.507 107.022.507 185.516.252 - - 0 0 0 0

11 7 1 2 1 MPD UTLCC
7.1.2

A.M.1

Se ha desarrollado e

implementado un servicio

público con eficiencia y

transparencia mediante

mecanismos de prevención,

procesamiento de las

denuncias por hechos y/o

actos de corrupción

y desburocratización de la

gestión, utilizando

adecuadamente los recursos.

Optimizar y consolidar una gestión

transparente a través de la

Rendición Pública de Cuentas con

participación social, procesos de

formación en principios y valores

éticos y gestionar denuncias por

hechos y/o actos de corrupción.

Porcentaje de ejecucion

de tareas programadas

Nª de tareas ejecutadas /

Nª tareas programadas*100 

100% de

mecanismos

de

transparenci

a

programado

s han sido

ejecutados

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Informes, 

notas, Pagina 

Web del 

Ministerio, 

listados, actas 

y/o correos 

electronicos

5 47.520 9.504 9.504 9.504 9.504 9.504 47.520 0 0 0 0 0 0

11 7 1 6 1 MPD
AC - DGAA -DGP - 

USIT - DGAJ - UAI - 

UCS

7.1.6

A.M.4

Se ha fortalecido y consolidado 

la gestión pública institucional.

Fortalecer y consolidar una gestión

eficiente que logre una

administración institucional

apropiada, utilizando

adecuadamente los recursos y la

planificación como herramienta de

gestión institucional.

Porcentaje de

solicitudes y procesos

atendidos

SA: Número de solicitudes y 

procesos atendidos de las

diferentes áreas y unidades 

organizacionales del MPD/  

SR: Número de solicitudes y

procesos requeridos de las

diferentes áreas y unidades 

organizacionales del MPD.

99% de

solicitudes

atendidas

de las

diferentes

Areas y

Unidades

Organizacion

ales del MPD

y procesos

cumplidos

(Equivale a

6640

solicitudes y

procesos

cumplidos)

100% de

solicitudes

atendidas de

las diferentes

áreas y

unidades

organizacionale

s del MPD y

procesos

cumplidos

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Registros 

administrativos, 

 informes, 

notas, pagina 

web,

0 215.411.186 41.198.672 41.224.417 42.461.120 44.159.524 46.367.453 215.411.186 0 0 0 0 0 0

11 7 1 7 1 MPD
VPC

DGSC-DGSPIE-DGPT

7.1.7

A.M.1

Se ha fortalecido la gestión

pública para el ejercicio

democrático e institucional del

Estado, conforme a las

necesidades del pueblo

boliviano, fortaleciendo el

acceso a la información y

comunicación.

Emitir y aprobar los lineamientos

Metodológicos para la

formulación, seguimiento,

evaluación de medio término y

evaluación final de planes de

mediano plazo

Número de lineamientos

metodológicos emitidos

y aprobados 

∑ de Lineamientos

metodológicos emitidos y

aprobados 

0 4 1 1 1 0 1 20% Informes 130 1.530.791 52.480 1.423.565 19.490

0

35.257 1.530.791 0 0 0 0 0 0

11 7 1 7 1 MPD
VPC

DGSC-DGSPIE-DGPT

7.1.7

A.M.2

Se ha fortalecido la gestión

pública para el ejercicio

democrático e institucional del

Estado, conforme a las

necesidades del pueblo

boliviano, fortaleciendo el

acceso a la información y

comunicación.

Emitir dictámenes e informes de

Compatibilidad y Concordancia a

planes de mediano plazo de las

Entidades Públicas

Porcentaje de

dictámenes e informes

de Compatibilidad y

Concordancia emitidos

(DICC)

DICC= (Planes de

entidades públicas

presentados/ total de

entidades públicas del

estado) *100

0 100% 0% 100% 100% 100% 100% 20%

Planes 

presentados 

por las 

Entidades PSDI-

PEM-PTDI-PEI

110 154.110 0 51.565 19.490

47.799

35.257 154.110 0 0 0 0 0 0

11 7 1 7 1 MPD
VPC

DGSC-DGSPIE-DGPT

7.1.7

A.M.3

Se ha fortalecido la gestión

pública para el ejercicio

democrático e institucional del

Estado, conforme a las

necesidades del pueblo

boliviano, fortaleciendo el

acceso a la información y

comunicación.

Realizar el seguimiento anual a los

planes de mediano plazo.

Número de informes de

seguimiento anual a los

planes de mediano plazo

∑de informes de

seguimiento elaborados
0 3 1 0 1 1 0 20%

Informes de 

seguimiento 

de las 

entidades 

públicas

111 170.876 53.139 51.193 19.118 47.427 0 170.876 0 0 0 0 0 0

11 7 1 7 1 MPD
VPC

DGSC-DGSPIE-DGPT

7.1.7

A.M.4

Se ha fortalecido la gestión

pública para el ejercicio

democrático e institucional del

Estado, conforme a las

necesidades del pueblo

boliviano, fortaleciendo el

acceso a la información y

comunicación.

Realizar la evaluación de medio

término y final a los planes de

mediano plazo

Número de informes de

evaluación emitidos

∑ informes de evaluación

(medio término y final)
0 2 1 0 1 0 0 20%

Informes de 

evaluación de 

las entidades 

públicas

112 72.257 53.139 0 19.118 0 0 72.257 0 0 0 0 0 0

11 7 1 7 1 MPD
VPC

DGSC-DGSPIE-DGPT

7.1.7

 AM.5

Se ha promovido el desarrollo

de gestión pública integrada y

eficiente a través del

fortalecimiento del gobierno

electrónico y tecnologís de

información de la

comunicación.

Desburocratizar el proceso de

planificación integral del Estado

Número de plataformas

diseñadas e

implementadas para el

fortalecimiento de la

planificación

n.a. 0

Al menos una

plataforma

implementada

0 0 0 0

Al menos 

una 

plataform

a 

implemen

tada

100% Informes 131 24.732 0 0 24.732 0 0 24.732 0 0 0 0 0 0



Entidad

Areas 

Organizacionales

(Si corresponde)

Fórmula
Linea Base 

2020
al 2025 2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL 2021 2022 2023 2024 2025 SUB TOTAL

PEI 2021-2025
P

IL
A

R

E
E

M
E

T
A

R
E

S
U

L
T

A
D

O

A
C

C
IÓ

N RESPONSABLE

Cód.

PEI

Descripción del Resultado 

Ministerial

(Impacto)

Descripción de la Acción Ministerial
Indicador 

(Resultado/Acción)

INDICADOR PROGRAMACIÓN FÍSICA PONDERACI

ÓN

(Por 

Prioridad)

Fuente de 

información

CATEGORÍA 

PROGRAMÁTICA

(PRESUPUESTARIA) 

PRESUPUESTO

TOTAL

(En millones de 

bolivianos)

PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES MINISTERIALES PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS ACCIONES 
GASTO CORRIENTE GASTO DE INVERSIÓN

1 10 2 2 1 MPD VPEE-PIU
10.2.2

A.M.1

Se ha promovido el arte y la

industria cultural de las y los

Bolivianos

Fortalecer el desarrollo de múltiples

expresiones artístico culturales,

deportes, innovación y otros, en el

marco del Programa de

Intervenciones Urbanas

Porcentaje de recursos

otorgados a través de

Transferencias Público -

Privadas y Público -

Público

% = Cantidad de

Transferencias Público -

Privadas Efectivas/

Cantidad de

Transferencias Público -

privadas Priorizadas *100

99.942.869,76  

(100%

Proyectos

evaluados)

100% de los

recursos

solicitados que

cuentan con

aprobación

han sido

transferidos

100% 100% 100% 100% 100% 100%
Informes de 

priorizacion
250 432.281.759 12.735.339 16.554.000 102.992.420 150.000.000 150.000.000 432.281.759 0 0 0 0 0 0

1.524.059.962 98.675.387 111.209.082 220.222.552 346.205.962 314.232.182 1.090.545.165 94.121.657 104.188.839 73.204.301 77.000.000 85.000.000 433.514.797TOTAL


